

Bekanntmachung

Die BNP Paribas Emissions- und Handelsgesellschaft mbH, Frankfurt am Main, Deutschland, (die "Emittentin") gibt hiermit bekannt, dass sie am 18. Juli 2017 (der "Stichtag") mit der BNP Paribas S.A. Paris, Frankreich, ("BNPP") als Garantiegeberin einen Garantievertrag nach deutschem Recht zugunsten der Inhaber ihrer ausstehenden Wertpapiere abgeschlossen hat. Darin übernimmt die BNP Paribas S.A., Paris, Frankreich, ab dem Stichtag eine unbedingte und unwiderrufliche Garantie (die "Garantie") für die ordnungsgemäße Zahlung von sämtlichen nach Maßgabe der jeweiligen Wertpapierbedingungen zahlbaren Beträgen, soweit und sobald die entsprechende Zahlung nach den jeweiligen Wertpapierbedingungen fällig wäre. Die Garantie begründet eine unmittelbare, nicht nachrangige Verbindlichkeit der BNPP als Garantin.

Diese Garantie umfasst sämtliche zum bzw. ab dem 18. Juli 2017 als Stichtag ausstehenden Wertpapiere (die "Ausstehenden Wertpapiere"). Die jeweils maßgeblichen Wertpapierbedingungen der Ausstehenden Wertpapiere enthalten daher gegebenenfalls keine Bezugnahmen auf die Garantie bzw. die BNPP als Garantin, sondern die Ausstehenden Wertpapiere sind ausschließlich vertraglich durch die Übernahme der unbedingten und unwiderruflichen Garantie für die ordnungsgemäße Zahlung von sämtlichen nach Maßgabe der Wertpapierbedingungen zahlbaren Beträgen, soweit und sobald die entsprechende Zahlung nach den Wertpapierbedingungen fällig wäre, garantiert.

Eine Kopie der Garantie der BNPP (in englischer Sprache samt unverbindlicher deutscher Übersetzung) ist während der üblichen Geschäftszeiten an allen Werktagen (ausschließlich Samstage und gesetzliche Feiertage) in gedruckter Form am eingetragenen Sitz der BNP Paribas Emissions- und Handelsgesellschaft mbH als Emittentin (Europa-Allee 12, 60327 Frankfurt am Bundesrepublik Deutschland) und der BNP PARIBAS Securities Zweigniederlassung Frankfurt am Main, als Zahlstelle (Europa-Allee 12, 60327 Frankfurt am Main, Deutschland) kostenlos erhältlich. Die Garantie Bundesrepublik zudem www.derivate.bnpparibas.com/service/basisprospekte abrufbar.

Frankfurt am Main, den 24. Oktober 2017

Emittentin

BNP Paribas Emissions- und Handelsgesellschaft mbH